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Câu 1: Hàm số nào sau đây đồng biến trên 
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Câu 2: Cho hàm số 
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 Hàm số đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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 Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 4: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 5: Cho khối nón có bán kính đáy 
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 Tính thể tích 
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 của khối nón đã cho.
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Câu 6: Cho hàm số 
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 Hàm số đã cho có bao nhiêu điểm cực trị.

A. 2.
B. 0.
C. 3.
D. 1.
Câu 7: Cho hàm số 
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Tổng số đường tiệm cận đứng và tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho bằng?

A. 2.
B. 1.
C. 0.
D. 3.
Câu 8: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 9: Điều kiện xác định của hàm số 
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Câu 10: Cho hàm số 
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Giá trị cực đại của hàm số đã cho bằng
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Câu 11: Hàm số 
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Câu 12: Phương trình 
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Câu 13: Đồ thị sau là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 14: Phương trình 
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Câu 15: Cho khối lăng trụ đứng có diện tích đáy bằng 
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Câu 16: Cho hàm số 
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Hàm số 
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A. 2.
B. 0.
C. 3.
D. 1.
Câu 19: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số 
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Câu 20: Hàm số nào sau đây đồng biến trên khoảng 
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Câu 21: Thể tích khối cầu đường kính 
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Câu 22: Cho hình trụ có bán kính đáy bằng 5 và chiều cao bằng 7. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho bằng
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Câu 23: Gọi 
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Câu 24: Số cạnh của một hình tứ diện là 
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Câu 25: Thể tích khối chóp có diện tích đáy bằng 
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Câu 26: Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số
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Câu 27: Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 28: Hàm số 
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Câu 29: Cho khối chóp 
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Câu 30: Cho hình lăng trụ đứng 
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Câu 31: Ông X gửi vào ngân hàng 60 triệu đồng theo hình thức lãi kép. Lãi suất ngân hàng là 8% trên năm. Sau 5 năm ông X tiếp tục gửi thêm 60 triệu đồng nữa. Hỏi sau 10 năm kể từ lần gửi đầu tiên ông X đến rút toàn bộ tiền gốc và tiền lãi được là bao nhiêu? (Biết lãi suất không thay đổi qua các năm ông X gửi tiền).

A. 217,695 (triệu đồng).

B. 231,815 (triệu đồng).


C. 190,271 (triệu đồng).

D. 197,201 (triệu đồng).
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Câu 33: Tổng tất cả các nghiệm của phương trình 
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Câu 35: Cho hàm số 
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Trong các số 
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Câu 36: Cho hàm số 
[image: image185.wmf](

)

3

31,

fxxxm

=-++

 đặt 
[image: image186.wmf][

]

(

)

[

]

(

)

22

1;7

1;7

maxmin.

Pfxfx

-

-

=+

éùéù

ëûëû

 Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 38: Cho các số thực 
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Câu 39: Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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D. 4. 
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Câu 13: Chọn A.

Đồ thị hàm số đã cho đi qua gốc tọa độ.

Đối chiếu với đáp án ta chọn được đáp án A.

Câu 14: Chọn C.

Ta có: 
[image: image309.wmf]440

3133404.

xx

xx

--

=Û=Û-=Û=


Câu 15: Chọn D.

Thể tích khối lăng trụ đã cho bằng 
[image: image310.wmf]23

.2.36

VBhaaa

===

 (đvtt).
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Câu 22: Chọn D.

Ta có: 
[image: image325.wmf]5

r

=

 và 
[image: image326.wmf]7.

l

=


Diện tích xung quanh của hình trụ: 
[image: image327.wmf]22.5.770.

xq

Srl

ppp

===


Câu 23: Chọn B.
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Câu 26: Chọn A.
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Câu 27: Chọn D.
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Câu 28: Chọn C.
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Câu 31: Chọn A.
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Câu 32: Chọn C.
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Câu 33: Chọn D.
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Câu 34: Chọn A.
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Câu 35: Chọn A.
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Câu 36: Chọn B.
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Câu 37: Chọn D.
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Câu 38: Chọn C.
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Câu 39: Chọn B.
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Số điểm cực trị của đồ thị hàm số 
[image: image464.wmf](

)

yfx

=

 bằng số cực trị của đồ thị hàm số 
[image: image465.wmf](

)

yfx

=

 cộng với số giao điểm của đồ thị 
[image: image466.wmf](

)

yfx

=

 với trục hoành (không tính các điểm tiếp xúc).
Từ bảng biến thiên ta được điều kiện để hàm số 
[image: image467.wmf](

)

yfx

=

 có 5 điểm cực trị là


[image: image468.wmf]22

2

425

3205

542

0

0

m

mm

m

m

m

é

-<£-

ê

é

-<£-

Û£<

ê

ê

£

ê

ë

=

ê

ë


Do 
[image: image469.wmf]m

Î

¢

 nên ta được tập các giá trị của 
[image: image470.wmf]m

 là 
[image: image471.wmf]{

}

5;4;3;0;3;4;5.

---


Vậy có 7 giá trị nguyên của 
[image: image472.wmf]m

 thỏa yêu cầu của bài toán.

Câu 40: Chọn A.
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Câu 41: Chọn D.
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Câu 42: Chọn A.
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Câu 43: Chọn B.
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Câu 44: Chọn C.
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Gọi A: “2 thẻ rút được có tổng là một số tự nhiên chia hết cho 3”
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Câu 45: Chọn B.
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Câu 46: Chọn B.
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Câu 47: Chọn D.
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Tập xác định là 
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Câu 48: Chọn B.
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Câu 49: Chọn B.
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Độ dài đường chéo 
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Câu 50: Chọn D.
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Bảng xét dấu 
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Từ bảng xét dấu, suy ra hàm số có một điểm cực tiểu.
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